



水晶邮轮扬威 2020 TRAVVY AWARDS 颁奖礼 勇夺二金四银

摘下「最佳奢华邮轮」及「最佳小型邮轮」等六项大奖

迈阿密，2020年2月17日 – 屡获殊荣的水晶邮轮于2020 Travvy Award 颁奖礼再次大放异彩，勇夺二金四银共六项大奖，其中，水晶邮轮荣膺「最佳奢华邮轮」、「水晶游艇 *Crystal Esprit*」摘下「最佳小型邮轮」金奖、水晶河川邮轮获得「最佳欧洲河川邮轮」银奖，以及「水晶合韵号」同时摘下「最佳奢华邮轮」、「最佳中型邮轮」和「整体最佳邮轮」三大类别之银奖。

由 TravAllianceMedia 主办的第六届年度 Travvy Awards 颁奖典礼于2020年2月12日在纽约 Gotham Hall 举行，旨在表彰过去一年旅游行业内获得杰出成就的旅游目的地、酒店和旅游运营商等。

水晶邮轮市场营销高级副总裁 Carman Roig 表示：“能够获得业界合作伙伴对我们的赞赏及肯定，我们深感荣幸。作为旅游行业专家，他们深谙全球旅游行业的发展及变化，对奢华旅游鉴赏家们的需要了如指掌，是旅客极为信赖的信息来源。我们非常高兴及由衷感谢旅游行业专家一直以来对我们的信任和支持。”

水晶邮轮不断创新，其奢华环球海洋航程提供的优质享受一直被誉为水晶品牌代表之作，为品牌赢得众多荣誉，成为全球获奖最多的邮轮船队。今年是水晶邮轮的30周年庆典，在未来水晶邮轮将一如既往地致力引领奢华旅游业界的全新风尚，透过旗下的水晶邮轮、水晶河川邮轮、水晶游艇以至水晶极地破冰级游艇，带领旅客畅游全球知名的风情目的地，为旅客提供水晶引以为傲的诚挚贴心个性化服务，打造无可比拟的奢适餐饮及增益体验，让奢华旅游鉴赏家享受一段灵感四溢的奢游旅程，收获满满的旅行回忆。

水晶邮轮一直非常重视与专业旅游顾问们一路同行所建立起来的合作关系，并为他们提供完善的宣传营销工具，携手拓展奢华旅游业务。除了水晶战略业务拓展经理提供的日常支援外，旅游顾问亦可善用水晶邮轮合作伙伴资源中心及旅游代理学院的资源，包括视频和网络

GENTING

CRUISE LINES

云顶邮轮集团

研讨会、市场营销工具、cruisebuilder 3.0 和培训课程及体验之旅，充分掌握及了解水晶邮轮的最新资讯。

请由此下载高清图片：[\[连结 \]](#)

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮(「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」)引领区内现代化邮轮市场的发展。

星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2021 年首季加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

如有查询，请联络：

云顶邮轮集团

李颖宜

(852) 2378 2082

amanda.wy.li@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60) 4 2698 210

chialing.ang@gentingcruiselines.com